

## 正 誤 表

「変形性股関節症診療ガイドライン」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
63	文献番号	HF11346	HJ11346

2009年9月4日

株式会社南江堂